
Consiglio dell’Ordine degli Avvocati presso il Tribunale di Imperia 

Verbale della riunione del 12 febbraio 2021 

Tramite l’applicativo Microsoft TEAMS ex art. 4 bis del Regolamento interno si 

riunisce il Consiglio dell’Ordine nelle persone di: 

Avv. Bruno Di Giovanni - Presidente 

Avv. Giovanni Ferrando - Consigliere Segretario 

Avv. Loredana Modaffari – Consigliere Tesoriere 

Avv. Simona Bertoldo – Consigliere 

Avv. Rita Longo - Consigliere 

Avv. Giovanni Battista Martini – Consigliere 

Avv. Gianluca Lanteri – Consigliere   

Avv. Roberto Rum – Consigliere 

Avv. Ilario Cedro – Consigliere 

Avv. Eugenio Aluffi – Consigliere 

Avv. Alessandro Roggeri – Consigliere 

Presiede l'Avv. Di Giovanni. 

***** 

Cancellazione dall’albo degli avvocati 

Il Consiglio, vista la richiesta di cancellazione dell’avv. Omissis, presentata dallo 

stesso in data 08/02/2021, visto altresì che non risultano motivi ostativi al suo 

accoglimento, delibera di cancellare l’istante dall’albo degli avvocati con 

decorrenza immediata. Si comunichi. 

***** 

Ammissione al patrocinio sostitutivo 

Il Consiglio, vista la richiesta del dott. Omissis presentata in data 21/01/2021, 

vista l'autocertificazione ivi presente attestante la sussistenza dei requisiti di 

legge, delibera di ammettere l'istante al patrocinio sostitutivo ai sensi dell’art. 

41 comma 12 L. 247/2012. Si comunichi via p.e.c. o a mani dell'interessato. 

***** 

 

Iscrizione all’albo degli avvocati sez. stabiliti 

Il Consiglio, vista la richiesta di iscrizione all'albo degli avvocati sez. stabiliti 

dell’abogado Dott. Omissis, presentata in data 03/02/2021, vista 



l'autocertificazione attestante la sussistenza dei requisiti di legge, delibera di 

iscrivere il richiedente nell'albo degli avvocati sez. stabiliti, mandando alla 

segreteria per le comunicazioni e le notificazioni prescritte. 

***** 

Ampliamento casella pec gratuito patrocinio 

Il Consiglio, udita la relazione del Consigliere Avv. Ferrando in ordine alla urgenze 

necessità di disporre adeguato ampliamento dello spazio della casella di posta 

elettronica di cui dispone il Consiglio con il fornitore Lextel s.p.a.      

(gratuitopatrocinio@avvocatiimperia.it) a motivo della prossimità di saturazione 

ed alla necessità di rapportarsi solo con il suddetto fornitore trattandosi 

dell’ampliamento di un servizio già attivo, delibera di ampliare la suddetta casella 

p.e.c. per il costo complessivo di  € 134,20 - da sostenere attraverso il servizio 

di cassa economale - costo così desunto: 

Casella gratuitopatrocinio@avvocatiimperia.it: ampliamento casella 10 GB 

spazio ordinario: 

€ 100 ampliamento spazio ordinario. 

€ 10 diritti di segreteria (assistito) 

24,20 IVA 

TOTALE 134,20 

Manda al Consigliere Tesoriere di provvedere al relativo pagamento e al 

Consigliere Ferrando di far comunicare la delibera e di provvedere agli ulteriori 

adempimenti necessari. 

***** 

Omissis 

***** 

Il Consiglio fissa la prossima riunione per il 17/02/2021 alle ore 11.00 presso 

i locali del COA. 


